LLUITbIPEBOW TUPUCTOP TUM T161-160-16

TupucTopbl NpegHa3HayeHbl Ans paboTbl B LensiX NOCTOSHHOIO n
nepeMeHHoro Toka yacrtorton o 500 'y B pa3numyHbix NnpeobpasoBaTtensax
3NeKTpo3Heprumn B 6€CKOHTAKTHOM M perynupytowen annapaTtype. KoHCTpyKkums
TUPUCTOPOB LWTbIpEBas, B METa/I/IOKEPaMNUUYECKOM Kopnyce C rmbK1UM BbIBOAOM U
MPMXNUMHBIMW KOHTaKTaMun. Tupuctopbl T161-160 nMeroT oNnTUManbHYHO
KOMMYTUPYEMYIO MOLWHOCTb, HU3KME cTaTudeckue n guHammuyeckume notepu. OHU
pa3paboTaHbl 4715 NPOMbIWAEHHOro npuMeHeHmns. CooTBETCTBYIOT 3apybexHbIM
aHanoraMm M MexayHapoAHbIM CTaHAapTaM.

MAPKUPOBKA

T 1161|160 | 16 | A2 | X2 | ¥XJ12

1 2 3 4 5 6 7

. HN3KOYACTOTHbIN TUPUCTOP;
. KOHCTPYKTUBHOE UCMNO/IHEHNE;
. CPe4HMI TOK B OTKPbITOM COCTOSIHMW, B amnepax;
. K/1laCC No HanpsiXXeHuto;
. KpUTMYECKas CKOPOCTb HapacCTaHUs HaMNps>XeHUs B 3aKpbITOM
COCTOSIHUMU;
6. rpynna rno BpeEMeHW BbIK/OUEHUS;
7. KnumaTtnyeckoe ncnonHeHue no NOCT 15150: YXN2, T.

aua b wWwNBE

MpuMevaHune:

1. KpUTMUYecKasi CKOpPOCTb HapacTaHUs Hanps>KeHUs B 3aKpbITOM COCTOSIHUM
(dvp/dt)qit, 0603HaueHme rpynnbl: A2 He 6onee 1000 B/mMKc;

2. BpeMs BbIK/OYEHUNA tq, 0603HaveHne rpynnel: X2 He 6onee 125 MKc.

Knacc Tupucrtopa no HanpsikeHuto COOTBETCTBYET €ro NoBTOPSOLLEMYCS
WUMMYJIbCHOMY Hanpsi)KeHUIO B 3aKPbITOM COCTOSAHUUN (Uprm) W MOBTOPSAOLLEMYCS
UMNynbCHOMY obpaTHOMY HanpsixeHuto (Ugrrm), COrnacHo Tabnuue:
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NPEAENIBHO AONYCTUMbIE 3HAYEHUA NAPAMETPOB

MapameTpbl B NpOBOASILLEM COCTOSSHUMN.

CpeaHuii ToKk B OTKpPbITOM COCTOSIHMU (Itay):
160 A npu T.= 99 °C, 180 an. rpaa. cuHyc, 50 ly;
220 A npu T.= 85 °C, 180 an. rpaa. cuHyc, 50 Iy,

[encTByowmn ToKk B OTKPbITOM cOCTOSAHUN (Itrms): 251 A npu T.= 99 °C,
180 3n. rpaa. cuHyc, 50 u.

YpapHbIA TOK B OTKPbITOM COCTOSAHUU (Itsm):
4 KA npu T;=T; max, 180 3. rpaa. cuHyc, 50 'y (t,=10 MC), eANHNYHbIN
mmnynbc, Up=Ur=0 B, umMmnynbc ynpasnenus: Ig=2 A, tep=50 MKc, dig/dt=1 A/MKC;
4,6 kA npu T;= 25 °C, 180 an. rpaa. cuHyc, 50 'y (t,=10 MC), eaAnHNYHbIN
nmnynbc, Up=Ur=0 B, umnynbc ynpasnenus: Ic=2 A, tep=50 mMKc, dig/dt=1 A/MKc.




3awunTHbIi dakTop (I%t):

80 A%c+10° npu T;=T; max, 180 3n. rpaa. cuHyc, 50 My (t,=10 Mmc),
eanHn4yHbIi mmnynec, Up=Ur=0 B, nmMnynbc ynpasnenus: Igs=2 A, tgp=50 MKc,
dig/dt=1 A/mMkc;

105 A%c+10° npu T;= 25 °C, 180 an1. rpaa. cuHyc, 50 'y (t,=10 mc),
eaAnHnYHbIM nMnynbc, Up=Ur=0 B, umnynbc ynpaBnenus: Ig=2 A, tgp=50 MKC,
dig/dt>1 A/mMkc.

Bnokupyrowme napameTpbl.

MoBTOpsAtOWeecs nMnynbcHoe obpaTHoe HanpsixeHne (Ugrm) M NOBTOPSOLLEECS
UMMYNbCHOE Hanpsi>KeHne B 3aKpbITOM cOCTOSAHUN (Uprm) B 3@aBMCMMOCTM OT KJlacca
Tnpucropa pasHbl: 1001600 B npu ycnoBun Tj min< Tj <Tjmax, 180 3n. rpaa.
CcuHyc, 50 Ny, ynpasneHne pa3oMKHYTO.

HenoBTopstoleecs nMmnynbcHoe obpaTHoe HanpsxxeHne (Ursm) U
HEeNOBTOpPSAIOLWEECS UMMNYJ/IbCHOE HanpshxeHne B 3aKpbIToM cocTossHUM (Upsy) B
3aBMCUMOCTU OT KJjlacca Tupucrtopa pasHbl: 110+1700 B npu Tj min< T <Tj max,
180 an. rpaa. cuHyc, 50 'y, eANHUYHBIM MMNYNbC, YyNpaBfieHNE PAa30OMKHYTO.

MoctosiHHOe obpaTHoe (UR) 1 noctosiHHOe npsMoe HanpsixeHue (Up) poBHSOTCA
npounsseneHunto: 0,75+Uppm U 0,75-Ugpy COOTBETCTBEHHO, NPU YCNOBUU T;=T; max,
ynpaB/ieHne pa3oMKHYTO.

MapamMeTpbl ynpaBJsieHUs.
MakcuManbHbIi nNpsiMon Tok ynpasnieHns (Iggv) paBeH 5 A npun T;=T; max.

MakcumanbHoe obpaTHoe HanpshkeHue ynpasneHuns (Uggm) Npyt Ti=T; max.

MakcuManbHasi pacceMBaeMasi MOLWHOCTb Mo ynpasneHuto (Pg) npu Tj=T; max ANS
MOCTOSAHHOIO TOKa YrnpaB/ieHUS.

MapameTpbl NepeKk/Ilo4YeHUs.

Kputnueckas cKkopocCTb HapacTtaHus Toka (f=1 Hz) B OTKpbITOM COCTOSIHUM
(diT/dt)crit He 6onee 250 A/MKC Npu T;=T; max, Up=0,67-Uprm, Irm=2 Itav,
nMnynbC ynpaenenus: Ig=2 A, tgp=50 Mkc, dig/dt=1 A/mMKkc.

TensioBble NapaMeTpbl.
Temnepatypa xpaHeHus (Tsg) B npenenax ot -60 ao +125 °C.

Temnepatypa p-n nepexoaa (T;) B npeaenax ot -60 go +125 °C.

MexaHunuyeckme napameTpbl.
KpyTawmin MoMeHT 3aTaxkm (M): 20+30 HmM.

YckopeHnue (a): 100 m/c?.

XAPAKTEPUCTUKHN
XapaKTepucTUKM B NPOBOASILLEM COCTOSAHUM,
MMnynbcHOe HanpsixeHne B OTKpbITOM cocTtosiHun (Uv) He 6onee 1,7 B

npu Tj=25 OC, Im= 502 A.

MNMoporosoe HanpsaxeHune (Uroy)He 6onee 1,05 B npu T;=T; max,
0,5'3,14'ITAV <I;< 115'3/14'ITAV'

JnHaMmmnuyeckoe conpoTUBNEHUE B OTKPbITOM COCTOsIHMM (r) He 6onee 1,360 MOM
npu Tj=Tj maxr 015'3114'ITAV < IT < 115'3114'ITAV-



Tok BrktoveHus (I) He 6onee 500 MA npu T;=25 °C, Up=12 B,
nMnynbC ynpaenenus: Ig=2 A, tgp=50 Mkc, dig/dt=1 A/mMKkc.

Tok yaepxaHnusa (Iy) He meHee 250 MA nipu T;=25 °C, Up=12 B, ynpasneHue
Pa30OMKHYTO.

Bnokupyrowme xapakKTepucTUKM.

MoBTOPAWMIACA UMMYNbCHBLIN 06paTHbIN TOK (Irrm) W MOBTOPAOLWMIACS
NMMYNbCHBIA TOK B 3aKpbITOM cOCTOAHUU (Iprm) He 6onee 50 MA npu T5=T; max,
Up=Uprm, Ur=Uggm.

XapakTepucTuKM ynpaBsieHUS.

OTnupatowee NoCcTossHHOe HanpsxeHue ynpasnenns (Ugr) paBHoO:
4 B npnt Tj= Tj min, Up=12 B, Ip=3 A, NOCTOAHHbIN TOK YNpaBieHus;
2,5 B npu T;=25 °C, Up=12 B, Ip=3 A, NOCTOSAHHbIN TOK yrNpaBieHuns;
2 B npu T;=T; max, Up=12 B, Ip=3 A, NOCTOAHHbIN TOK yrpaBneHuns.

OTnupatowmii NOCTOSHHbIN TOK ynpasneHns (Igr) paBeH:
400 MA npnt T;= Tj min, Up=12 B, Ip=3 A, NOCTOSIHHbIV TOK yrpaBneHns;
250 MA npu T;=25 °C, Up=12 B, Ip=3 A, NOCTOSAHHbI TOK ynpasBfieHus;
200 MA nput T;=T; max, Up=12 B, Ip=3 A, NOCTOSAAHHbIN TOK yrNpaBieHus.

AnHaMnuyeckue xapakKTepucTUKMu.
Bpems 3apepxku BroveHus (tgq) He 6onee 2,0 mkc npu T;=25 °C, Vp=0,4-Uprm,
Itm=I7av, MNynbc ynpasnenus: Ig=2 A, tgp=50 MKc, dig/dt=1 A/MKc.

Bpems BbikntoveHus (tg) He 6onee 125 Mkc npu dvp/di=50 B/MKC, T;=T; max,
ITM= ITAV/ dIR/dt='10 A/MKC, UR=100 B, UD= 0,67'UDRM-

TennoBble XapaKTepPUCTUKM.
Tennosoe conpoTusieHune p-n nepexon-kopnyc (Ri;) He 6onee 0,1 °C/BT
Npuv NOCTOSSHHOM TOKE.

MexaHn4YecKne XapakKTepUCTUKM.

Macca: 250 .

OnvHa nyTn Toka yTeukun no nosepxHoctn (Dg): 12,4 MM,

OnnHa nyTu Toka yTeudkn no Bo3ayxy (Dj): 12,4 mMMm.

Twun pe3bbbl (W): meTpuyeckas M20x1,5. Beicota pe3bbbl (H): 16 MM.
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TOWKA MIMEDEHIAA
TEMOEDATY DR KOpRYCa
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